



Совсем недавно сурские имамы РДУМ вернулись с курсов КПК, проходивших в г. Казани по программе: «Теория и практика управления мусульманкой религиозной организацией». Вернулись, но не все, а точнее все, кроме одного. Стоит отметить особое рвение в приобретении знаний Имамов РДУМ, которые углубляют багаж своих религиозных и гуманитарных знаний на курсах КПК в Казани, Уфе, Кузнецке. Речь идет о имам-хатыбе ст. Титово Пачелмского района Рашид хазрате Муртазине, который сразу же после КПК в Казани по направлению РДУМ Пензенской области и ходатайству РИИ отправился на обучение в Булгарскую духовную академию.

Булгарская исламская академия уже приступила к своей работе и официально начала существовать в начале октября сего года, то есть около месяца тому назад. Президент Татарстана сказал, что новому учебному заведению предстоит сыграть ключевую роль в совершенствовании религиозного образования в России. Напомним, Академия была создана по поручению президента России Владимира Путина.

По открытой линии через телефон корреспонденту газеты «Иман» Рашид хазрат поведал, что сейчас получив одобрение семьи и прихожан обучается на полугодичных курсах по профессиональной переподготовке «Рецитация Священного Корана». «Во время этих полугодовых занятий два преподавателя из Турции, один из которых специализируется на таджвиде (правильном чтении), а второй на марадже (мелодичности прочтения Корана), будут учить нас – имамов правильному чтению Корана. Всего в нашей группе 26 человек – от совсем молодых до хазратов преклонного возраста. Самому старому - 72 года», - отметил имам-хатыб Пачелмского района.

Имамы будут продолжать свое обучение до новогодних каникул, а затем после недолгой передышки у себя на малой родине вернутся и закончат обучение. Стоит отметить, что к имамам предъявляют высокие требования. Рашид хазрат отметил, что с ними занимаются и «не отстают» (в хорошем смысле слова) пока у них не получится

правильное произношение, даже если это займет дополнительное время.

Эти экспериментальные курсы станут первым этапом к открытию Булгарской исламской академии в следующем году. Несомненно, со временем Булгарская исламская академия вновь станет таким же узнаваемым академическим центром, каким в свое время был первый булгарский мусульманский университет Дар-уль-Гулюм («дом знаний»). Хочется верить, что Булгарская исламская академия займет свое достойное место среди таких учебных центров мусульманского мира, как Аль-Азхар (Египет), Аль-Карауин (Марокко), Мир-Араб (Узбекистан), и других.